

**Прозвенел звонок
прощальный**



Стр. 3

ВТОРНИК ПЯТНИЦА

www.lgazeta.ru

**Программа ТВ
с 31 мая по 6 июня**

Любимая ГАЗЕТА

КУЗНЕЦК

№40 (2828) • 25 МАЯ 2021 г.

**Безопасность
на дорогах – задача
глобальная!**



Стр. 4

МИЛЛИОНЫ РУБЛЕЙ ПОМОГУТ ТЫСЯЧАМ ГРАЖДАН

С начала этого года в Пензенской области заключено около 2 тысяч социальных контрактов почти на 192 млн. рублей. Об этом сообщил временно исполняющий обязанности министра труда, социальной защиты и демографии региона Алексей Качан.

«Всего на реализацию [механизма] социального контракта в текущем году предусмотрено 277 миллионов рублей, из которых 255 миллионов – средства федерального бюджета, 22 миллиона рублей – средства бюджета Пензенской области. По состоянию на 24 мая социальные контракты заключены почти на 192 млн. рублей, что составляет 69% от планового показателя. Из них уже перечислено гражданам более 115 млн. рублей. На текущую дату в Пензенской области заключено 1 тыс. 998 социальных контрактов», – сказал он, выступая с докладом в ходе оперативного совещания в правительстве региона в понедельник, 24 мая.

Алексей Качан уточнил, что на преодоление трудной жизненной ситуации заключено 675 соцконтрактов, на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности – 456, на ведение личного подсобного хозяйства – 301, на поиск работы – 566.

«Сразу оговорюсь, на преодоление трудной жизненной ситуации средства направляются из расчета не более 30% от общей численности получателей государственной социальной помощи, потому что это является пассивным мероприятием помощи. В этом мероприятии участвуют граждане, которые нетрудоспособны по медицинским показаниям, многодетные семьи, одинокие граждане, воспитывающие детей, или граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации», – пояснил врио министра.

Он добавил, что в районах области годовой план по заключению социальных контрактов выполнен в среднем на 85%. В Пензе план выполнен только на 26%, в Кузнецке – более чем на 80%.

Социальный контракт – соглашение, заключенное между гражданином и органом соцзащиты населения (ОСЗН) по месту жительства или пребывания, в соответствии с которым ОСЗН обязуется оказать нуждающемуся государственную социальную помощь, а человек – реализовать мероприятия, предусмотренные программой соцадаптации.

Получателями государственной социальной помощи могут быть малоимущие семьи, малоимущие одиночно проживающие граждане и иные категории граждан, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в регионе. (В Пензенской области – это 9 тысяч 610 рублей).

По информации ИА «PenzaNews».

Заболеваемость COVID-19 растёт, число желающих привиться падает

Сейчас в кузнецких поликлиниках есть все три зарегистрированные в России вакцины от коронавирусной инфекции. Горожане, желающие привиться, могут выбрать любую из них: «Спутник V», «КовиВак» или «ЭпиВакКорона». Большинство жителей Кузнецка выбирают... не прививаться. Почему люди не хотят защищить себя от вируса-убийцы, обсудили члены рабочей группы по вопросам координации мероприятий, связанных с ситуацией по заболеваемости COVID-19.

Имя ему – Непредсказуемость

Больше года прошло с того времени, когда россияне узнали, что такое тотальная самоизоляция. Ещё раз пережить её не хотелось бы никому. Поэтому, когда нам разрешили гулять по улицам, работать,ходить в кино и в кафе, участвовать в праздниках и т. д., практически все послушно выполняли требования Роспотребнадзора. Но год – слишком долгий срок как для послушания, так и для страха перед новой опасной болезнью. Постепенно мы

расслабились: в медицинских масках сейчас увидишь разве что продавцов в магазинах. Да и «сводки с фронта» выглядят всё более обнадеживающе: количество выявленных случаев COVID-19 неуклонно снижалось. С марта «кривая заболеваемости» ползла вниз и вниз... Неожиданно на прошлой неделе она изменила свою траекторию. На заседании рабочей группы, состоявшемся в городской администрации 21-го мая, заместитель главного врача Кузнецкой межрайонной больницы Ирина Шишова огорчила: если в первые недели мая медицинскую помощь получали по 25–27 ковид-пациентов, то на прошлой неделе 41 человек проходили лечение от коронавирусной инфекции и на дому (кузнецане, с тяжёлой формой заболевания, осложнённой пневмонией, сейчас в кузнецкой больнице не лежат, они госпитализируются в дежурный ковидный госпиталь).

Глава администрации Сергей Златогорский поинтересовался мнением врачей: почему ситуация ухудшилась? Те развели руками. Непред-

сказуемый вирус живёт по своим пока не изученным полностью законам. Что влияет на его атаки – неясно. Почему жена заболевшего от него не заражается, а чужой «дальний» человек запросто – загадка. Как будет протекать болезнь инфицированного – неизвестно (у разных людей по-разному, и это не зависит от возраста, пола, анамнеза жизни). Каковы будут последствия перенесённого заболевания – непонятно... А где, каким образом мог подхватить британский штамм коронавируса житель Кузнецкого района, которому небо Лондона только присниться могло. Не то что за границу, за пределы Пензенской области человек не выезжал. Лежал себе спокойно в наркологии... и явно не COVID-19 его в это отделение уложил. Тем не менее опасный штамм у этого пациента выявился. Всем (или почти всем), кто с ним контактировал, сделали соответствующий тест. Пока болезнь ни у кого из обследованных не подтвердилась, и клинические симптомы ни у кого из них не проявляются.

(Окончание на стр. 2)

«Вода – это богатство!»

О ценности воды, улучшении её качества, бережном расходовании и незаконном использовании ресурса говорил на брифинге директор МУП «Водоканал» Валерий Горин. Кроме того, он назвал сроки запуска станции обезжелезивания на 8-м водозаборе

Воды, как и денег, много не бывает

Каждый год перед началом лета в Кузнецке поднимается вопрос: хватит ли воды горожанам, если установится засушливая жаркая погода. Таковая, с температурой под сорок, уже продержалась несколько дней в мае. Коллапса не возникло.

«На сегодняшний день дефицита воды нет», – сообщил Валерий Горин.

Но и резерва практически нет, а это означает, что дефицит может появиться. Чтобы этого не произошло, водоканал старается ежегодно ремонтировать и создавать новые скважины. По словам руководителя МУП, около недели назад была запущена капитально отремонтированная за средства предприятия скважина на Южном водозаборе. В ближайшее время начнутся работы на скважине 8-го водозабора и тоже на деньги водоканала (стоимость таких



работ – около 2,5 миллиона рублей за один объект).

«Кроме того, разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт еще двух скважин на Южном водозаборе, сейчас она проходит государственную экспертизу. В стадии подготовки ПСД на бурение новой скважины на Южном водозаборе», – поделился планами В. А. Горин.

В идеале, по мнению Валерия Анатольевича, надо отремонтировать еще 5 скважин и после этого можно будет вздохнуть с облегчением... на несколько лет: время властно и над скважинами, поэтому процесс их обновления, замены не прекратится никогда.

Директор МУП «Водоканал» отметил, что все три водозабора в Кузнецке закольцованны между собой, поэтому в случае возникновения дефицита воды на 1-м водозаборе или Южном, можно будет переключить потребителей на 8-й, но вряд ли потребители, привыкшие к чистой воде, этому порадуются.

Поэтому в интересах горожан, которым с водичкой повезло, расходовать её экономно. Валерий Горин призвал к этому всех жителей Кузнецка: «Ресурсы не бесконечные. Вода дорогая. Когда говорят, что 33 рубля за куб воды – это очень дорого, предлагаю перевести кубы в вёдра. 1 куб – 100 вёдер. За 33 рубля вам принесли 100 вёдер воды на дом... Не очень-то и дорого. Другой вопрос, какого качества эта вода, но эта проблема должна скоро решиться».

Чистая на подходе

Помните сцену из фильма «Бриллиантовая рука»?

- Что у тебя там?
- Золото, бриллианты.
- Брось эти шуточки!

Мне этот диалог вспомнился, когда Валерий Горин в ходе брифинга назвал воду богатством. Безусловно, ресурс, без которого человек

(Окончание на стр. 4)

Спортивные победы посвятили Победе!

Чтобы поднять дух патриотизма среди молодежи и привлечь больше детей к здоровому образу жизни, в Кузнецке прошёл открытый турнир по боксу, посвящённый 76-летию Победы в Великой Отечественной войне. Главным спонсором и организатором соревнований выступила мебельная фабрика «Альбина»

Считается, что нужно помогать слабым. Но разве сильные не нуждаются в



поддержке? Сильных, быстрых, точных спортсменов руководство мебельной фабрики «Альбина» поддерживает много лет. При внушительном финансовом участии семьи Ижбулатовых в 2014-м году в Кузнецке появился современный зал с олимпийским рингом. Именно там в начале мая 2021-го прошёл очередной открытый турнир по боксу, посвящённый Победе в Великой

Отечественной войне. В масштабных соревнованиях приняли участие спортсмены из многих населённых пунктов Пензенской, Саратовской и Самарской областей.

Поединки проходили в четырёх возрастных группах и 16 весовых категориях. Сборная Кузнецка выиграла почти половину медалей. Спортсмены, занявшие первые места, в том числе пять кузнецких боксёров, ставших победителями — Даниил Чернов, Егор Осюнин, Андрей Фёдоров, Денис Прошин и Фёдор Бояркин — вместе с поздравлениями принимали цен-



ные призы от фабрики «Альбина»: телевизоры и смартфоны «SAMSUNG Galaxy A02».

Вторые места заняли кузнецане Роман Лобанов, Тагир Аюпов, Матвей Дулатов, Андрей Вольсков, Радик Яфясов, Максим Чибурин, Дмитрий Сареев, Евгений Елисеев. Все спортсмены, заработавшие серебро, получили призы от спонсора — мебельной фабрики «Альбина» —

часы «Mi Smart Band 5», грамоты и медали.

Соревнования прошли достойно.

«Мы помним, мы гордимся!».



На правах рекламы

Заболеваемость COVID-19 растёт, число желающих привиться падает

(Окончание. Начало на стр. 1)

«Мой пapa в жизни не был на Занзибаре, И мама не бывала на Занзибаре...»

Чтобы остановить импорт угрожающих здоровью россиян новинок, государство ужесточило требования к любителям отдохнуть или поработать за рубежом. Граждане, возвращающиеся из любой страны любым транспортом, обязаны дважды сдать тест на коронавирус. Для тех, кто проигнорирует данное требование и не загрузит результаты ПЦР-теста на портале Госуслуг, предусмотрена штраф в размере от 15 до 40 тысяч рублей. Если недисциплинированный турист заразит другого человека, то суд может наложить на нарушителя штраф до 300 тысяч рублей.

Сергей Златогорский, отметив, что начался сезон отпусков, предложил активнее распространять информацию о соблюдении обязательств. Призываю усилить контроль за приезжающими не было: как только гражда-

нин России пересекает родную границу, данные об этом сразу поступают в территориальное управление Роспотребнадзора, и его сотрудники начинают действовать. Кузнецкие граждане-отдохнувшие уже привлекались к административной ответственности за несдачу тестов на ковид. Об этом сообщил представитель надзорного ведомства. Он добавил, что некоторые страны, где ситуация с COVID-19 сейчас напряжённая, для россиян «закрыты», однако на днях поступила информация, что одна кузнецкая семья вернулась из «временно запрещённого» Занзибара. Без внимания эта ячейка общества точно не останется.

Выбери любую, главное — выбери

В связи с вышеизложенным члены рабочей группы вынужденно констатировали: о победе над коронавирусом говорить очень преждевременно (и послаблений в режиме ограничений пока не обещают). Опасность «бродит» среди нас, периодически обостряется, и нет против неё оружия,

не прогрессирует).

Но пусть портал «Госуслуги», через который можно записаться на прививку. Выездной пункт вакцинации в ТЦ «Гулливер» попробовали организовать. За целый выходной день воспользовались возможностью всего 4 человека.

Глава администрации поинтересовался, с чем связано снижение интереса граждан сохранить свою жизнь, жизнь родных и близких. Врачи полагают, что все, кто хотел сделать прививку, верили в неё, как в своё спасение, уже привились.

Не все. Например, Сергей Златогорский, активно ратующий за всеобщую вакцинацию, привъёлся на этой неделе. Об это мэр заявил во всеуслышание на заседании рабочей группы 21 мая. Интересно, окажется ли заразительным (ни при коронавирусе будет сказано) личный пример градоначальника для кузнецан. В любом случае чиновники и врачи будут искать разные способы, чтобы убедить жителей города: вакцина — это благо, а развернувшаяся антипри-



вивочная кампания — зло.

Прозвучала на заседании полезная информация для граждан, которые приняли принципиальное решение вакцинироваться, но никак до поликлиники не дойдут: сезон отпусков уже начался, вот-вот начнётся лето — пора горячая. Но именно летом и стоит сделать прививку, разуж вы решились. Иммунитет к COVID-19 формируется в течение 42 дней. Осенью начнётся вакцинация от гриппа, совмещать прививки от двух болезней медики категорически не рекомендуют. К тому же осенью прогнозируется следующая волна коронавируса и лучше быть к ней готовыми. Хотя это только прогноз: COVID-19 непредсказуем.

Екатерина НУШТАЕВА.

Прозвенел звонок прощальный



Подошел к финалу учебный год. Двадцать второго мая для 416 одиннадцатиклассников школ Кузнецка радостно, грустно и немного тревожно прозвенел последний звонок.



Последняя ступенька перед экзаменами и первая – во взрослую, самостоятельную жизнь... Рубеж значимый,

село началась прощальная линейка в гимназии №1. Оптимистичный тон задал танец маленьких девчачат. Ещё бы младшеклассницам не веселиться! Впереди у них долгая интересная насыщенная

школьная жизнь. А в жизни 25 выпускников 1-й гимназии уже никогда не повторятся уроки (наверняка будут лекции, семинары, но не уроки). Никогда их не вызовут к доске ставшие родными учителя. И уже никогда школьный звонок не позовёт помчаться на перемену по своим, детским делам. Потому что этот, последний, проведёт черту под

тем отрезком жизни, которая называется детством.

«Последний раз 11 класс стоит на этой линейке. Но я думаю, что грустить не нуж-

ем, чтобы вы выбрали правильный путь. А если вдруг случится ошибка, не бойтесь круто всё изменить и найти свою дорогу... Надеемся, что сегодня звонок звучит для тех, комушкола дала всё, что могла, а они это всё взяли и готовы идти по жизни».

Гимназия №1 дала выпускникам многое. В первую очередь, конечно же, знания (трое одиннадцатиклассников претендуют на золотые медали), научила мыслить, рассуждать, добиваться поставленных целей, общаться, дружить, исправлять свои ошибки и прощать чужие... дала школьникам уверенность в себе, в своих способностях – самых разнообразных. Актёрские и хореографические навыки выпускники проявили на торжественной линейке. Танцы стильные-модные-молодёжные сменили нестареющий вальс – без него ни один уважающий себя класс со школой не прощается. 11 класс гимназии №1 себя уважает, а свою классную руководительницу М. Р. Егорушкину обожает. Как же это красиво и трогательно, когда учитель вальсирует с учениками! Майя Рудольфовна смотрелась королевой!

Чуть позже выпускники дали возможность почувствовать себя королевами и королями другим педагогам, а также своим родителям. Танец одиннадцатиклассников с мамами и папами – неизменная традиция гимназии №1. Незыбленная традиция всех праздников «Последний звонок» – собственно, сам последний звонок. Гимназисты им и позвенели, и запустили: воздушный символ прощания со школой улетел, не обещал вернуться – нет возврата в детство.

Екатерина РОМАНОВА.



день особенный, всегда школьные коллективы старались сделать его ярким и запоминающимся. В прошлом году, пожалуй, впервые в истории кузнецкого образования, этого не случилось. Выпускники-2020 со школой прощаются виртуально – сидя по домам за компьютерами. То, что на этот раз последние звонки звянут вживую – уже праздник.

Празднично и ве-

но, – сказала директор гимназии №1 Ольга Евгеньевна Антропова. – Мы желаем вам добра, удачи, счастья. Жела-



ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Продолжаем отыскивать новые примечательные места, интересные объекты природы, истории с целью создания туристической тропы. Сегодня о... воображаемой линии. Она пересекает Кузнецкий район (и область) с запада на восток. Это одна из наших географических координат – 53 градуса северной широты.

Вспомним события четырёхлетней давности:

«Участники научно-спортивной экспедиции прошли с запада на восток Пензенской области по 53-й параллели за 12 дней. Впервые в истории путешественники пересекли субъект Российской Федерации напрямую, в основном пешком



по географической широте вне зависимости от возникающих на пути препятствий и непредвиденных ситуаций. «Основной целью путешествия, которая была достигнута, стало привлечение внимания общественности к официально несуществующим, но от этого не менее важным, историческим датам, ландшафтным и рукотворным достопримечательностям области», – рассказал организатор путешествия Александр Шилин. – Было пройдено более 300 км пути по территории 28 сельских администраций в восьми муниципальных районах Пензенской области». (Из сообщения информационного агентства «Пенза-Пресс»).

Экспедиция так и называлась «53 параллель – Золотое сечение Пензенской области». Прошли Shilin с сотоварышами и по территории нашего Кузнецкого района. Помнится, очень хотелось примкнуть к экспедиции, пройтись с ребятами по пятьдесят третьему градусу, хотя бы в «околокузнецких» пределах. Но, как это часто бывает, обстоятельства не позволили.

Тогда я не задумывался над сутью термина «золотое сечение». Теперь, когда встаёт вопрос о памятном знаке на параллели, мне пришло «покопаться» в нескольких математических сайтах.

Не будем вдаваться в подробности, ломать голову над изяществом алгебраических выражений и уравнений. Я, к примеру, не математик, и предпочёл, чтобы понятие золотого сечения мне объяснили «на пальцах». Проще говоря, привели наглядный пример. И – понял! Наверное.

Думаю, что большинство читателей тоже предпочтут, ну, скажем, чёртёж, а не формулу. Так вот, иллюстрация (см. фото), которая мне попалась на сайте infourok.ru, думаю, как нельзя лучше показывает соотношение пропорций золотого сечения. Именно в такой пропорции

или почти в такой пропорции соотносятся друг с другом северная и южная части Пензенской области, разделённой пятьдесят третьей параллелью северной широты!

Интересные факты совпадение: примерно в той же пропорции та же 53 параллель делит на две части озеро Байкал.

Пересекает 53 параллель такие знаковые места Пензенской области, как Лермонтово и Кучки. А это зна-

чит, что артобъект на воображаемой линии предпочтительнее водрузить именно там: у всемирно известной усадьбы-заповедника «Тарханы» и возле тоже небезызвестного местечка, известного как «Истоки Хопра».

От истоков самой чистой реки Европы до параллели чуть более километра. А от «колыбели» великого Лермонтова до той же воображаемой линии ещё меньше.

Кроме того, пятьдесят третий градус пересекает Долгую рощу (которую, по легенде, отрок Мишель Лермонтов едва не подарил собственным крепостным). Слизим максимально несколько примечательностей ради удобства посетителей!

В общем, не пора ли у нашей воображаемой линии хотя бы несколько метров сделать реальными, видимыми? Золотое сечение ведь...

Да. Не нахожу пока примечательных мест в Кузнецком районе, возле которых проходит пятьдесят третья параллель и где можно было бы установить артобъект. Видимо, пора самому пройтись этой воображаемой золотой параллелью...

Хотя один интересный факт я уже выявил. Правда, он применим не конкретно к Кузнецкому району, а к верхнесурскому краю в целом. Пятьдесят третья параллель в районе Белой речки покидает Кузнецкий район и вступает в район Николаевский Ульяновской области. Там она проходит в двух километрах южнее Белого озера...

...И надо же, какое ещё со впадение: в Айыртауском районе Северо-Казахстанской области Казахстана тоже есть Белое озеро. Но не этот факт значителен. Белых озёр в бывшем Советском Союзе и в России немало. Дело в том, что пятьдесят третья параллель проходит тоже в двух километрах южнее североказахстанского Белого озера! Мелочь, а располагает к раздумьям...

Алексей КУПРИЯНОВ

Безопасность на дорогах – задача глобальная!

С 17 по 23 мая 2021 года по инициативе Организации Объединенных Наций во всем мире проводилась Шестая глобальная неделя безопасности дорожного движения. В этом году основная тема Недели – снижение скоростного режима в населенных пунктах в местах пересечения транспортных и пешеходных потоков. Мероприятия проходят под единой концепцией «Дороги для жизни».

Основной идеей Шестой глобальной недели безопасности дорожного движения является снижение скорости до 30 км/ч на участках дорог с повышенной интенсивнос-

тью движения пешеходов! В поддержку этой инициативы 21 мая 2021 года инспектор ГИБДД г. Кузнецка Н. В. Ковалёва провела с воспитанниками детского сада №37 акцию «Сбавь скорость!». Пройдя по безопасному маршруту, ребята расположились у пешеходного перехода и задавали прохожим один и тот же вопрос: «Вы согласны с тем, что перед пешеходным переходом необходимо снижать скорость до 30 км/ч?». Все без исключения опрошенные отвечали ребятам, что водителям нужно скорость снизить, а внимание повысить! Пешеходы, в свою очередь, должны перед началом перехода убедиться в полной остановке всех транспортных средств и не начинать движение перед близкодвижущимися автомо-



биями.

Шестая глобальная неделя безопасности дорожного движения закончилась, а сотрудники ГИБДД г. Кузнецка не перестают просить участников дорожного движения быть внимательнее и вежливее друг к другу!

Выскажи свое мнение по этому поводу и выложи видео или фото в социальные сети с хештегом **#ДорогиДляЖизни#НеделяБДД**

Сергей КУЗНЕЦОВ,
по информации инспектора
ПБДД ОГИБДД ОМВД по г.
Кузнецку Н. В. Ковалёвой.



Подарить так миллион!

Чтобы не стать жертвой мошенников, житель Кузнецка перевёл деньги мошенникам... Вот такой парадокс, стоивший доверчивому гражданину Н. больше одного миллиона рублей.

Поняв, что потерял огромную сумму, мужчина обратился в полицию. Сейчас уголовное дело по факту мошеннических действий в крупном размере (ст. 159 ч. 4 УК РФ) находится в производстве следственного отдела. Пострадавший подробно объяснил, как его «обирали»... Как липку ободрал жертву «сотрудник сбербанка». Именно так представился неизвестный, когда впервые позвонил гражданину Н. – «сотрудник службы безопасности ПАО «Сбербанк». Повод для звонка, по его словам, был серьёзным и пугающим: на имя кузнечанина некие мошенники прямо в отделении банка пытаются оформить кредит. И чтобы помешать им, нужно... нет, не вызвать полицию...

Хотя, казалось бы: в банк пришли мошенники, сотрудник безопасности их заметил, понял, что замышляют нечто... логично было бы набрать 02, чтобы правоохранители пресекли противоправную деятельность, задержали злоумышленников... Вместо этого «работник банка» решил позвонить «утопающему» и предупредить: «Твое спасение в твоих руках». Оказывается, для того, чтобы кредит на тебя не повесили, надо самому взять кредит и перевести деньги на счета страховых ячеек! Там рубли будут в безопасности! Гражданин Н. в эту ахинею поверил, пришёл в банк, оформил кредит и послушно перевёл денежные средства на номера разных операторов связи, которые ему подсказал будильный невидимый «сотрудник». В момент, когда кузнечанин терял свои деньги, мошенник (давайте уж называть вещи своими именами) снова ему позвонил, посоветовал сроч-

но оформить кредит ещё и в отделении Почта Банка. Настоятельно посоветовал, сказал, что это необходимо! И снова мужчина поверил, сделал всё, как велели, полученные деньги перевёл на неизвестные номера операторов связи. Но и на этом история не закончилась. Буквально на следующий день потерпевший по указанию мошенника пришёл в отделение ПАО «Сбербанк» и оформил кредит, после этого направился в Совкомбанк, оформил кредит там. Деньги по традиции перечислил на абонентские номера. В общей сложности гражданин Н. оформил 4 кредита на сумму 1 миллион 80 тысяч рублей. Денежные средства перечислил на счета 26 абонентских номеров. Лицо, совершившее мошенничество, не установлено.

Сергей КУЗНЕЦОВ,
по информации
следователя СО ОМВД
России по г. Кузнецку
А. В. Кондратьевой.

«Вода – это богатство!»

(Окончание. Начало на стр. 1)

жить не может, драгоценен. И если проводить параллели, то у 60% абонентов кузнецкого водоканала там (в кране) – бриллианты чистой воды. А у 40%, к сожалению, всё ещё золото ржавчины. Когда же все кузнечане станут однотипно богаты?

«На 8-м водозаборе станция обезжелезивания строится. По заявлению генподрядчика, в июне она должна заработать, – обнадёжил В. А. Горин. – Не сразу по щелчу из кранов пойдёт чистая вода, сети должны промыться. Но по опыту Южного водозабора можно сказать, что разницу люди почувствуют через месяц».

То есть ждать осталось недолго: в июле 40% кузнечан перестанут завидовать 60%.

По словам Валерия Анатольевича, на данный момент каркас станции обезжелезивания построен, завершена бетонная заливка основания пола. Осталось установить оборудование («оно готово, нужно его только смонтировать») и сделать небольшой участок наружных сетей.

«Мы думаем, это воровство»

«Добрая» вода и кошкам приятна, и людям, и растениям. Поливать огорода, несмотря на напряжённую ситуацию, работники водоканала кузнечанам не запрещают, всего лишь просят расходовать водопроводную воду без фанатизма, а лучше заказывать подвоз воды в бочках.

Но одно дело – поливать, другое – поливать и воровать. Почему-то кузнечане продолжают пребывать в уверенности, что вода из уличных колонок бесплатная и принадлежит она народу. Это не так. Колонки предназначены исключительно для жителей частных домов, которые по каким-то причинам не провели воду в дом. И за пользование колонкой таким жителям водоканал начисляет плату, потому что вода в колонку не сама пришла (это не река,

не ручей и не родник), её добывали, доставили, ещё и на обслуживание колонки затратились.

«Рассчитано: чтобы колонка экономически окупалась, ею должны пользоваться 150 абонентов. У нас есть такие колонки, которыми «официально» пользуется два-три потребителя, эти двое-трое и платят по 20 с небольшим рублей в месяц...», – оповестил В. А. Горин.



А «неофициальных» пользователей, которые шланги к колонкам подключают и качают кубометры в свои огороды безвозмездно, множество. Участники брифинга расценили такие действия как воровство: если взял чужое, а деньги не отдал, значит, кражу совершил. Однако рачительные огородники считают по-другому. Они вообще не плохо умеют считать и расчитывать: из крана воду наберёшь – платить по счётчику придётся, а из колонки течёт «халаява». Это же выгодно!

Но незаконно. Директор МУП «Водоканал» проинформировал, что работники предприятия начинают рейды по выявлению нарушений. Результатом таких проверок для расчетливых граждан могут стать штрафы, а возможно, и дополнительные начисления (судебная практика по идентичным precedентам имеется).

Екатерина РОМАНОВА.

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

ПОДПИСКА

Реклама

Подпишитесь
на «Любимую газету»
без доставки можно
с любого месяца в наших
подписных пунктах

Любимая ГАЗЕТА

Пункты подписки и получения газет без доставки:
• редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
• ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Реклама

В отделениях
«Почты России»
вы можете подписаться
на «Любимую газету»

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

Любимая ГАЗЕТА

ПОЧТА РОССИИ